
Фамилия учащегося____________________

Тест №3

1.Реши задачи

1) Велосипедист проехал 30 км со скоростью 10 км/ч. За это время пешеход 
прошёл 12 км. С какой скоростью шёл пешеход?

2) Мотоциклист проехал 370 км. Первые 7 часов он ехал со скоростью 40 км/
ч, а остальной путь он проехал за 2 часа. С какой скоростью он проехал 
оставшийся путь?

3) До отправления поезда осталось 4 часа. Успеет ли пешеход на поезд, если 
до станции 15 км, он идёт со скоростью 5 км/ч и в пути делает остановку на 
30 минут?
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4) Семь ручек стоят 63 рубля. Таня купила для класса12 таких ручек, а    
Нина – 16. Сколько денег заплатила Таня? А Нина? Сколько потратили денег 
обе девочки?

2.Вычисли в столбик.

385 + 468          477 + 134      322 + 349    893 – 498   640 – 226   751 – 357 

906 х 4               380 х 6          356 х 7        423 : 9        984 : 3        936 : 6

Яг
уб
ов
.Р
Ф



Яг
уб
ов
.Р
Ф




